

KORONAVÍRUS TÁJÉKOZTATÓ - JÁSZKISÉR

2020. MÁRCIUS 18.

Az országosan elrendelt veszélyhelyzetre, illetve a koronavírus fertőzés várható terjedésére való tekintettel az alábbi intézkedésekről tájékoztatom Önöket:

70. ÉV FELETTI LAKOSOKRA VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK

Kérjük a tisztelt lakosokat, hogy az idősek ügyeinek intézését, bevásárlást elsősorban családtagok, rokonok, szomszédok végezzék el.

A Kormány arra kéri a 70. életévüket betöltött személyeket, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el. Ha a 70. életévét betöltött személy vállalja az otthon tartózkodást, kérjük értesítse az alábbi elérhetőségeken Önkormányzatunkat, mivel az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.

Bevásárláshoz, gyógyszer kiváltásához, ügyintézéshez segítséget kérhetnek az alábbi elérhetőségeken:

Alapszolgáltatási Központ +36 57 450-499, valamint a +36 20-451-3762

Polgármesteri Hivatal +36 57 550-130, valamint a +36 70 682-7393 telefonszámokon.

GYERMEKEK – OKTATÁSI-NEVELÉSI REND

2020. március 16-tól az iskolákban "tantermen kívüli digitális munkarend" lépett érvénybe. **Az iskolai, tantermen kívüli, digitális munkarend nem szünet!** Kérnénk a tanulókat és a szülőket, hogy ebben a rendkívüli helyzetben fokozott figyelmet fordítsanak arra, hogy a gyerekek az otthonukat ne hagyják el.

Továbbá tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy **2020. március 18. (szerda) napjától a játszótér, a műfüves pálya, valamint a sportpálya használata tilos!**

HATÓSÁGI HÁZI KARANTÉN SZABÁLYAI

A hatósági házi karanténban lévő személyeknek az ellátásukról való gondoskodási igényüket (bevásárlás, gyógyszer kiváltás) szintén Önkormányzatunk felé kell jelezni az alábbi elérhetőségen:

Polgármesteri Hivatal +36 57 550-130, valamint a +36 70 682-7393 telefonszámokon.

A bevásárolt áru, valamint gyógyszer vételárát az igénylőnek kell megfizetnie.

Most, felelősen egy dolgot tehetünk: maradjunk otthon, ha nem muszáj, ne mozduljunk ki. Segítsünk idősebb családtagjainknak, óvjuk, vigyázzunk a veszélyeztetettebb korosztályra, tartsuk be az előírt, javasolt higiéniai tanácsokat. Most ezzel segíthetjük hatásosan, hogy a vírus terjedése lelassuljon, vagy csak egyszerűen hamarabb vége lehessen ennek a rendkívüli helyzetnek.

Nyomatékosan kérjük a lakosokat, hogy kizárólag munkába járás, az élelmiszer bevásárlása és a gyógyszer kiváltása céljából hagyják el lakásukat!

Egészségünk megóvása mindannyiunk közös érdeke!

Jászkisér, 2020. március 18.

Tisztelettel:



Lukácsi György
polgármester